
Хроника

Београдски надбискуп Ладислав Немет поручио је у ускршњој посланици, да је
Ускрс променио будућност створеног света, а у њему и човека и да вера даје снагу
људима да истрају на свом животном путу.

  

  

Немет је у посланици честитао Ускрс свим католицима који га славе по грегоријанском
календару 31. марта и навео да је главни задатак навештавање радосне вести о том
празнику и да није људска слабост та која има последњу реч, као ни грех ни превара,
већ Божји вечни живот.

  

"И не бисмо могли да уништимо овај живот чак и ако бисмо све искоренили са ове
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планете. Није лако све то прихватити, а овде може да помогне само дубина вере. Јер
вера нам даје снагу да истрајемо на свом животном путу да останемо добри у овом
зараћеном свету, а не да следимо пример оних који више не желе или не могу да буду
добри", рекао је Немет.

  

Немет је цитирао папу Јована XXIII који је на отварању Другог ватиканског сабора 1962.
године рекао: "Неки у садашњим околностима људског друштва виде само пропаст и
пустош, говоре да се наше време, у поређењу с прошлим, све више погоршава и да се
људи тако владају - као да из историје, која је учитељица живота, немају шта да науче и
као да су у време претходних сабора хришћанско учење, моралност и права слобода
Цркве у свему само светали и напредовали".

  

Београдски надбискуп цитирао је и папу Фрању који је рекао да "у садашњем
историјском догађају којим, како се чини, људско друштво улази у неки нови поредак,
ваља још више упознавати тајанствене основе божијег провиђења које је протоком
времена, преко људских дела, а понајвише мимо својих очекивања, постизало свој циљ и
све, па и људске супротности, мудро распоређивало на добро Цркве".

  

Како је истакао, његове речи су и данас релевантне и додао да је у тренутку када је то
папа изрекао хладни рат био у свом најгорем издању, у виду мањих и већих сукоба.

  

"Ситуација је данас слична: чак и ако не можемо да да говоримо о Хладном рату какав је
био шездесетих година прошлог века, на Земљи и даље бесне многи ратови. Шта би у
таквој ситуацији Католичка Црква, шта бисмо ми католици могли да учинимо?", навео је
београдски надбискуп.

  

Немет је у посланици подсетио да је Зрењанинска бискупија добила новог бискупа и да
се молитвом припремају за његово рукоположење, које ће се 1. јуна с почетком у 11 сати
славити у зрењанинској катедрали.

  

"Свима желим срећне ускрсне празнике, а нашој браћи која Васкрс славе по јулијанском
календару, од срца поручујем - Христос васкрсе - ваистину васкрсе!", поручио је Немет у
посланици.
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